ACTA NÚMERO VEINTE 20/2024.

· En la ciudad de Godoy Cruz, Mendoza, a los 11 días del mes de junio de 2024, se reúne en sesión ordinaria la Comisión Directiva de la A.M.H.S.C. Preside el presidente Sra. Maria Florencia Serpa.
· Se encuentran presentes los siguientes miembros en actividad: Sr. Sergio Daniel Marcellini, Sr. Edgar Coria, Sra. Victoria Brandi, Sra. Silvana Cichitti, Sr. Armando Lertora, Sr. Sergio Zera, Sr. Marc Lienaux, Sr. Norberto Nava, Sr. Fernando Molinelli y Sr. Andrés de Lucia.  
· Se encuentra ausente el miembro titulare en actividad: Sr. Gustavo Salatino. Por esta ausencia toma titularidad el miembro suplente Sr. Lisandro Thomas. Se encuentra presente el miembro suplente Sr. Ricardo Sanchez. 
· Se encuentran presentes los delegados de los clubes; Andino, Los Tordos, Peumayen, Obras, Bco Mza., Teque y Tacurú. 
· Se procede a la lectura del Acta nº 19/2024, la cual se aprueba.
· Informe de Cjo. Árbitros 19/2024.  
· SE PROCEDE AL TRATAMIENTO DE NOTAS.
1) Nota. Cjo. De Arbitros informa el estado de deterioro que padece la cancha del Estadio Malvinas Argentinas.
2) Nota. Club Teque informa que advierten ingreso al partido 3740/2024 y cambio de resultados, por lo que solicita se investigue. Pasa a Tribunal de Penas.
3) Nota. Cjo. Arbitro presenta a modo informativo lista de inasistencia al curso de Gustavo Ferreiro.
4) CAH
· Circular 55-2024- CONCENTRACION JUNIOR CABALLEROS
· Circular 56-2024 – SELECCIONADO JUNIOR DAMAS

· LIBRO DE PASES:
· Sin novedad.
· TEMA CON DELEGADOS.
1) La Sra. Serpa en función del informe presentado por el señor Paiva y el Consejo de Árbitros reitera lo ya conversado la semana anterior respecto a que desde la Asociación se realiza todo lo que está a su alcance para que este en las mejores condiciones posibles. Que se han realizado los trabajos de limpieza correspondientes, no obstante, ello ha solicitado una reunión con Federico Chiapetta para informar nuevamente sobre el estado de la misma.

2) También comenta que estuvo reunida con Laura Martínez, quien se desempeña en la Secretaria de Extensión de la UNC quien le manifestó que ellos brindan a los colegios e instituciones deportivas y afines un servicio que abarca desde curso de RCP, cursos de Primeros Auxilios, temas prevención de lesiones ,nutrición como así también lo que se refiere al juego en particular, la poca tolerancia a la frustración de los jugadores, la presión por parte de los padres y público en general y el trato o modo de comportarse de los entrenadores para con los jugadores, entre otros temas . Que todos estos servicios se prestan de manera gratuita y que están a disposición de los clubes a los que les interese debiendo ponerse de acuerdo con ellos. Comenta que la señora Martínez acercará a la Asociación un flyer para circularizar a los clubes. Que ya han estado trabajando en el club Vistalba dando charlas especificas a lo que el Sr Lineaux comparte que, si han tenido esta experiencia, que a él personalmente esto mucho no le convence pero que se sorprendió con la charla y lo considera de mucha utilidad y una buena herramienta para ayudar a resolver temas puntuales y concretos que cada club, sobre todo también para ayudar a los padres.

3) Anuncia también que desde programación se ha compartido un tentativo con las instancias finales, play off que están próximos a disputarse, finalizando en torneo a damas y caballeros y fin de semana de 06/07 de julio.

4) El Sr Lineaux hace saber que le fin de semana tuvo un incidente con un entrenador de infantiles de cabaleros de la UNSJ con quien tuvo un fuerte cruce de palabras y el entrenador se retiró, pero que lo trasmite porque estas cosas no pueden suceder que realmente fue un momento muy desagradable y muy malo su comportamiento; a ello se suma la delegada del club Obras comentando que tuvo una situación similar con el mismo entrenador cuando estuvo en la Mesa de Control de su club y quedo sorprendida del mal trato del entrenador para con el jugador de sexta división ,  la Sra. Serpa le pide que por favor no dejen de informar en planillas estos acontecimientos para poder por la vía formal tomar medidas desde el Tribunal de Disciplina e intentar mejorar en este aspecto.

5) La Sra. Serpa hace mención a que este fin de semana en el estadio de GC la limpieza en las tribunas con el tema deliverys y demás fue realmente un desastre y les pide a todos los clubes que les toque jugar ahí que por favor se ocupen de que esto no suceda, que debemos entre todos mantenerlo en buen estado.

6) Además, también comenta que se usó la pantalla led este fin de semana en partidos de primera división y que realmente es algo muy sencillo de usar y manejar; les solicita a los clubes que la usen con la precaución de entregarla al personal del estadio una vez finalizado el encuentro para que la guarden y no quede en la mesa

7) El Sr Lértora hace saber que el próximo martes 18 vence la cuarta cuota y lee las deudas de todos los clubes.

· TEMA SIN DELEGADOS
1) Se conversa acerca de algunas alternativas para realizar la parte física de los seleccionados en el estadio como se viene analizando, se están viendo opciones y presupuestos para ver si es viable armarlo.

2) Con respecto al uso de la pantalla se conversa de buscar una forma de hacer responsable a la persona de los clubes que en ese momento esté en la Mesa, que debería pensarse en una planilla a hacer firmar por el personal del estadio a la persona a quien se le entregue la computadora

3) El Sr Marcellini hace saber que solicito un informe a los seleccionados de cómo van evolucionando y específicamente el plan de trabajo de aquí hasta que se jueguen los distintos campeonatos argentinos y promocionales. -
· SE LEE ACTA TRIBUNAL DE PENAS. 
Acta del tribunal de penas Nº 16

Godoy Cruz, 11 de junio del 2024

Artículo Primero

Sancionar con un (1) partido de suspensión a los jugadores Privitello, Lucía María, DNI 47.611.929, jugadora del Club Obras, Ferreyra, Yennifer, DNI 45.138.144, jugadora del Club Mendoza Rubgy y Ruscio, Sebastián, DNI 38.911.642, jugador del Club Andino, respectivamente, en virtud de lo previsto en el artículo 97 del Reglamento General.

Artículo Segundo

Sancionar a Cordoba, Lautaro Agustín, DNI 41.268.355, jugador del Club Alemán, con tres partidos de suspensión, en virtud de lo dispuesto por el art. 106 del Reglamento General.

Artículo Tercero

En virtud de la nota presentada por el Club Los Tordos, en relación a lo sucedido con la jugadora Gonzalez, Amparo, DNI 43.212.835, del Club Los Tordos, se solicita a los árbitros Otaiza, Emanuel y Gaia, Ailén, que informen si la tarjeta que se le sacó a dicha jugadora fue amarilla o verde.

Artículo Cuarto

Atento a la nota remitida a éste Tribunal, en donde el árbitro Matías Alejandro Paiva, informa sobre el estado del campo de juego del Estadio Malvinas Argentinas, se remite dicha nota a Secretaría para que la reenvie a la Comisión Directiva, a sus efectos. 

Artículo Quinto

En virtud de la nota presentada por el Club Teqüe RC, se requiere a Secretaría que remita la misma a la Comisión Directiva y al Area de Sistemas, para la verificación de la veracidad de lo expresado en la misma. 

Artículo Sexto

Atento al informe presentado por el árbitro Blazquez, Guillermo, en relación a los hechos acaecidos en el partido 3525 se resuelve dar por finalizado el partido con el resultado imperante, dado que la suspensión del mismo se debió a un hecho de fuerza mayor y el partido en estado avanzado, en virtud de lo previsto en el art. 127 del Reglamento General. 

Artículo Séptimo

Atento a lo informado por Flores, Erica, árbitro del Club Murialdo, en relación a la conducta de la parcialidad del Club Andino en el partido 2223, y atento al informe extendido presentado por la misma, éste Tribunal resuelve que atento a la ausencia de gravedad de los hechos informados, se debe archivar la misma.

Pase a Comisión Directiva para su lectura

Vallejo, Carlos

Leiva, Rodrigo

Inzaurraga, Celina

Nuñez, Alejandra

Navas, Edgardo

· Sin más temas a tratar se levanta la sesión en el día de la fecha, siendo las 22:20 hs.
